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6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA  

DO DIA 16 DE ABRIL DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 6ª Sessão 

Ordinária do dia 16 de abril de 2025, da 18ª (Décima Oitava) Legislatura. Solicito 

ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 125/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 11/2025, o qual “Autoriza o Executivo a criar 5 (cinco) cargos de 

Motorista para integrar o quadro da Prefeitura Municipal e dá outras 

providências.” 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 126/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 12/2025, o qual “Autoriza o Executivo a criar 1 (um) cargo de Agente de 

Controle de Endemias para integrar o quadro da Prefeitura Municipal e dá 

outras providências.” 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº 127/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 13/2025, o qual “Autoriza o Executivo a criar 2 (dois) cargos de Técnico 

de Enfermagem para integrar o quadro da Prefeitura Municipal e dá outras 

providências.” 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado às Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres, e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 5ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 

realizada em 02 de abril de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 25/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de nº 43 a 53 

de 2025, apresentadas na 5ª Sessão Ordinária, realizada em 2 de abril de 2025, para 

devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 26/2025 – do Presidente da Câmara – 

Encaminha ao Prefeito Municipal, Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 

Leis do mês de março de 2025. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 29/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, reivindicações dos alunos da Escola Estadual 

José Justino de Oliveira, do período noturno, que estiveram presentes na Câmara 

Municipal na data de 9 de abril, em uma palestra com o tema “A importância da 

mulher na política”. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 38/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Solicita ao Secretário de Política Agrícola do Ministério da Agricultura e Pecuária, 

sr. Guilherme Campos, a destinação de uma retroescavadeira para o município de 

Santo Antônio do Jardim 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 39/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Encaminha ao Presidente da Câmara, Moção de Apoio à participação do Governo 

do Estado de São Paulo no rateio do custeio do Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência e Emergência (SAMU). 

 
 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 54/2025 – do vice-presidente da Câmara, Heriberto 

Ferreira de Oliveira Filho - Indica ao Prefeito Municipal a contratação de um 

médico especializado no tratamento de crianças com Transtorno do Espectro 

Autista, para atuar na Unidade Mista de Saúde “Farmacêutico Raul da Costa 

Câmara”. 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 55/2025 – do vice-presidente da Câmara, Heriberto 

Ferreira de Oliveira Filho – Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de 

contratação urgente de mais um Psicólogo para atendimento na Unidade Mista de 

Saúde “Farmacêutico Raul da Costa Câmara”. 

  

SECRETÁRIO: Indicação nº. 56/2025 – do vice-presidente da Câmara, Heriberto 

Ferreira de Oliveira Filho – Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de criação 

de mais 2 cargos de Fisioterapeuta para integrar o quadro da Prefeitura Municipal, 

bem como acrescentar o atendimento a domicílio nas atribuições dos referidos 

cargos. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 57/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

Indica ao Prefeito Municipal a destinação de um veículo para a Unidade Básica de 

Saúde “Prefeito Lázaro José Diogo”. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 58/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de construção de um 

banheiro adaptado, ou de adaptação do banheiro existente no Velório Municipal, 

para utilização por cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida. 

 

PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para análise e efetivação das melhorias propostas. 

 

PRESIDENTE: REQUERIMENTO: 

 

SECRETÁRIO: Requerimento nº. 2/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida 

Chiarato Scanavachi – Requer ao Prefeito Municipal que seja solicitado ao 

Conselho Municipal de Merenda Escolar, as seguintes informações: Quem é (ou 

quem são) o responsável ou responsáveis pela elaboração e modificação do 

cardápio da merenda escolar; Quem responde pelo estoque e armazenamento dos 

alimentos nas escolas; e Quem realiza o controle do prazo de validade desses 

alimentos. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES) 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 8/2025 – do Excelentíssimo Prefeito Municipal – 

Comunica e convida todos os munícipes a participarem da Audiência Pública sobre 

a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO), para o exercício de 2026, a ser realizada 

no dia 23 de abril de 2025, às 18 horas e 30 minutos, na Sede da Prefeitura 

Municipal, localizada na Rua Presidente Álvares Florence, nº 373, Centro. 
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PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:  

 

SECRETÁRIO: Requerimento: do Sr. Osmir do Espírito Santo – solicita o uso 

da palavra para falar sobre: Impossibilidade de cobrança de I.P.T.U. de exercícios 

prescritos.  

(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 

Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 

no requerimento).  

 

PRESIDENTE: Solicito a entrada do Sr. Osmir do Espírito Santo ao Plenário para 

que faça uso da palavra. 

 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Moção nº 2/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - Moção 

de Apoio à participação do Governo do Estado de São Paulo no rateio do custeio do 

Serviço de Atendimento Móvel de Urgência e Emergência (SAMU). 

 

PRESIDENTE: Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura na íntegra dessa Moção. 

 

SECRETÁRIO: (LER A MOÇÃO NA ÍNTEGRA). 

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES 

PRESENTES) 

 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Resolução nº. 3/2025 – da Mesa Diretora – “Altera a 

redação do Artigo 56, acrescenta o Inciso 5 ao Artigo 56 e acrescenta o Inciso 5 

ao Artigo 58 da Resolução nº 3/2024, que dispõe sobre o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Santo Antônio do Jardim, a fim de criar a Comissão de 

Levantamento de Demandas e Acompanhamento de Políticas Públicas, e dá 

outras providências”. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 11/2025 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 

Executivo a criar 5 (cinco) cargos de Motorista para integrar o quadro da 

Prefeitura Municipal e dá outras providências.” 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES. 

 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 12/2025 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 

Executivo a criar 1 (um) cargo de Agente de Controle de Endemias para integrar 

o quadro da Prefeitura Municipal e dá outras providências.” 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES) 

 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 13/2025 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o 

Executivo a criar 2 (dois) cargos de Técnico de Enfermagem para integrar o 

quadro da Prefeitura Municipal e dá outras providências.” 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS OS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

 

 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e 

convocando-os para a 7ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser 

realizada no dia 7 de maio de 2025, às 19 horas. 


